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Адміністрація та профспіл овий омітет «КУ ЛОР Львівсь о о ре іонально о
фтизіоп льмоноло ічно о лінічно о лі вально-діа ностично о центр » з на оди
23-річниці незалежності У раїни ор аніз вали поїзд «Глиняни –Унівсь а лавра-
Золочівсь ий замо ».

24 серпня наша раїна щорічно відзначає День Незалежності. Кро и незалежності стали
випробов ванням для нас всіх, тест ванням на зрілість, терпіння, сил , людяність. Весь
раїнсь ий народ ро за ро ом йшов до своєї мети, том що:
… оли між хлібом і свободою народ обирає хліб,
він, зрештою втрачає все, в том числі і хліб,
ящо народ обирає свобод – він матиме
хліб, вирощений ним самим і ні им не відібраний…
Ми вибрали свобод ! А свободи без боротьби не б ває! І наша свобода, освячена ров’ю

раїнсь их синів і дочо , я і ціною сво о життя відстоюють наш незалежність.
23-ю річницю незалежності У раїни відзначаємо в мовах доленосних випробов вань, в

мовах війни, я а перевіряє нас на зрілість, любов до своєї землі. Сьо одні ми прощаємось
із найвідважнішими синами раїнсь о о народ , отрі своїм життям твердж ють і відстоюють
право У раїни на існ вання, я єдиної, вільної, с веренної держави.

В цьом нерівном протистоянні ми переможемо, том , що з нами Бо , і наша справа
свята – ми захищаємо рідн землю.

Перша наша з пин а місті Глиняни Золочівсь о о район – це одне із найдавніших міст
Львівщини. Перша писемна з ад а датована 1379 ро ом, оли Глиняни перейшли власність
польсь о о ороля, хоча поселення існ вало і раніше. Каж ть воно старіше за Львів.

А ми прям ємо до старень ої дерев’яної цер ви Успіння Пресвятої Бо ородиці. У цій
цер ві на святий вечір 1936 ро перед Різдвом Христовим сталося диво – відновився за-
престольний образ Розп’яття Іс са Христа. Темне, зчорніле тло 150-літньо о образ засяяло
ясно та продовж вало випромінювати світло ще протя ом 3-х тижнів. Комісія, що обстеж вала

цю ч дотворн і он , визнала, що відновлення образ Розп’яття Іс са Христа в Глинянах є,
без с мнів , надприроднім.

І всі ми, стоячи перед цим образом, єдиним серцем і стами молимось.
Молимось за мир… За мир наших д шах, за мир наших родинах, за мир нашій

державі:
Боже, висл хай наші бла ання
Нищить неволя наш рай
В єдності сила народ ,
Боже, нам єдність подай!
А ми прям ємо далі… Перед нами від ривається архіте т рний ансамбль Свято-Успенсь ої

чнівсь ої лаври. Це чоловічий монастир Ст дійсь о о став . Древня християнсь а святиня,
визначний центр д ховності Галичини і водночас ні альна історична пам’ят а. Унівсь а
Лавра – це одна із чотирьох лавр У раїни ( поряд із Києво-Печерсь ою лаврою столиці
У раїни, Свято ірсь ою Свято-Успенсь ою лаврою на Донеччині та Почаївсь ою лаврою на
Тернопільщині) і єдиною ре о- атолиць ою. Монастир славиться ч дотворною і оною
Бо оматері та цілющим джерелом. І в цьом святом місці ми знов молимось за наш держав ,
за наш У раїн .

Наст пна з пин а – Золочівсь ий замо – фортеця, оролівсь а резиденція, пансь а
садиба, тюрма, навчальний за лад. Замо б ло зведено на ошти Я ба Собєсь о о 1634
році, я оборонн фортецю. Ми із ці авістю сл хаємо нашо о іда, о лядаємо архіте т рні
омпозиції. А д м и наші лин ть на схід, т ди, де наші ерої захищають наш свобод , наш
незалежність. Всі под м и повторюємо наші щирі молитви і віримо, що Господь поч є їх.
Адже всі ми і вся У раїна в один олос промовляє:

Боже, здійми з нас айдани !
Не дай за ин ть в ярмі!
Волю зішли У раїні!
Щастя і долю дай їй!

Наталя БАГРИЛО,
олова первинної профспіл ової ор анізації КУ ЛОР ЛРФПЦ

Майстер- лас з основ надання домедичної допо-
мо и присвятили Всесвітньом дню надання першої
медичної допомо и.

З на оди Всесвітньо о дня надання першої медичної
допомо и, я ий щорічно відзначають др с бот вересня,
фахівці Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної
допомо и та медицини атастроф провели мастер- лас з
основ надання домедичної допомо и. Захід відб вся в рам ах
від риття інформаційно-пра тично о центр безпе и міста.

Майстер- лас в лючав методи визначення з пин и
дихання та серцевої діяльності, нави и з проведення серцево-
ле еневої реанімації, прийоми з пин и ровотечі, техні
на ладання дж та та пов’язо , правила іммобілізації при
травмах, забезпечення власної безпе и во нищі раження
та ін.

Лі ар-інстр тор Львівсь о о обласно о центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф Людимила Гера,
представила часни ам заход ле енд про перехожо о, я ий
втратив свідомість та навчила разом із оле ами-меди ами
я правильно надати перш медичн допомо та ом
потерпілом .

На Львівщині запровадж ються європейсь і стан-
дарти психіатричної допомо и.

Протя ом 5-ти ро ів Львівщина б ла часни ом раїнсь о-
німець о-польсь о о прое т «Партнерство в охороні
психічно о здоров’я». Прое т реалізов вався за підтрим и
Федерально о Міністерства охорони здоров’я ФРН та
Німець о-Польсь о о товариства психічно о здоров’я
партнерстві з Міністерством охорони здоров’я У раїни.

За час реалізації прое т на Львівщині сторони дося ли
широ о о онсенс с стосовно онцепції децентралізації
системи психіатричної допомо и в напрям створення
амб латорних та стаціонарних осеред ів лі вання
периферійних районах Львівсь ої області та м. Львові, я
філіалів оловних психіатричних станов.

Головний психіатр Департамент охорони здоров’я
Львівсь ої облдержадміністрації Юрій За аль на олош є, що
реалізація онцепції децентралізації із застос ванням
принципів м льтидисциплінарної допомо и дає не лише
е ономічний ефе т, але й по ращ є я ість, наближеність та
послідовність надання амб латорної та стаціонарної
психіатричної допомо и меш анцям м. Львова та Львівсь ої
області на засадах Міжнародних онвенцій захист прав
людини.

Швид і Львова обладнали GPS-наві ацією
55 машин Львівсь ої станції швид ої медичної допомо и

обладнано GPS-наві ацією. Львівщина стала першою
областю в Західній У раїні, де відтепер всі машини е стреної
(швид ої) медичної допомо и обладнані пристроями
с п тни ово о зв’яз .

За словами оловно о лі аря станції швид ої медичної
допомо и Наталії Поваж , завдя и ним меди и оперативніше
реа ватим ть на ви ли и, ос іль и центральній диспет-
черсь ій завжди знатим ть, в я ом районі міста вони
переб вають. Це важливо, ос іль и вдасться зе ономити час
на пош и оперативної бри ади, я а знаходиться поблиз
місця, де потреб ють допомо и. За цією системою працюють
станції “швид ої” Хар ові, Донець , Запоріжжі.

«Ця система с ттєво по ращить наш робот , – зазначає
Наталія Поваж . – Це потрібно б ло зробити давно, але
бра вало рошей – доводилося за пов вати меди аменти
та інші необхідні прилади».

Прилади с п тни ово о зв’яз придбані за позабюджетні
ошти. Наявність GPS-наві ації машинах е стреної (швид ої)
медичної допомо и надзвичайно а т альна і важлива наш
неспо ійний час.

Стоматоло ічне відділення Жов івсь ої ЦРЛ отри-
мало відзна «Чиста лі арня безпечна для пацієнта».

15 вересня 2014 ро фахівець Сл жби ор анізації інфе -
ційно о онтролю Надія Галапац вр чила стоматоло ічном
відділеннюЖов івсь ої центральної районної лі арні відзна
«Чиста лі арня безпечна для пацієнта».

У заході брали часть оловний лі ар Жов івсь ої ЦРЛ
І ор Шевців, заст пни оловно о лі аря з лі вально-
профіла тичної роботи Ві тор Чи алю та оловний поза-
штатний спеціаліст з медсестринства Департамент охорони
здоров’я ЛОДА Наталія Галапац.

На б дівлі обласної лі арні Львові встановлять
пам’ятн таблицю хір р ові Павловсь ом .

Ви он ом Львівсь ої місь ради на засіданні 19 вересня
надав дозвіл на встановлення меморіальної таблиці.

Відповідно до рішення, ф н ції замовни а на прое т вання,
ви отовлення і встановлення меморіальної таблиці по ладено
на Ор анізаційний омітет із вшан вання пам’яті М. Павлов-
сь о о, я ий зобов’язаний ви онати йо о в правлінні
архіте т ри ЛМР. Михайло Павловсь ий – один із провідних
чених в ал зі лінічної хір р ії та хір р ічної ендо риноло ії.

     Стеж ами Бать івщини

У 1981-1998 р. б в ре тором Львівсь о о національно о
медично о ніверситет ім. Данила Галиць о о.

Яворівсь а ЦРЛ отримала медичне обладнання на
с м 1 млн. 193 тис. ривень.

В рам ах «Грантової допомо и по прое тах людсь ої
безпе и про рами «К саносе» Уряд Японії, Яворівсь а
центральна районна лі арня отримала медичне обладнання
на с м 1 млн. 193 тис. ривень. Це система діа ностична
льтразв ова SSA-590A Nemio MX (виробни Toshiba –
Японія) та омпле т відеоендос опічної системи 2500-серії
(відеопроцесор, астрод оденофіброс оп, олонос оп),
завдя и цій апарат рі меш анці район , я і звертаються за
допомо ою, отрим ють чіт і рез льтати обстеженнящитовид-
ної залози, молочних залоз, плевральної порожнини, вн тріш-
ніх ор анів, ор анів мало о таз , сечово о міх ра, простати
та ін. Апарат дозволяє проводити ольоров доплео рафію,
запис вати інформацію на дис та др вати зображення.

Дя ю, Лі арю!
Та с лалося, що бать ами б в за ладений міцний

ф ндамент мо о здоров’я і мені тривалий час не доводилось
звертатись за допомо ою до лі арів. Але, раптом, несподівано
для мене самої, я почала відч вати болі в попере овом відділі
хребта та нозі. З ожним днем болі посилювались. Попереднє
лі вання, я е я пройшла, рез льтатів не дало. І я зверн лась
за допомо ою до завід вача 1- о полі лінічно о відділення
Л цевич Любомири Володимирівни, я а провела обстеження,
і с ер вала мене на онс льтацію до пре расно о лі аря-
травматоло а, енія своєї справи Недо са Валерія Зіновійо-
вича, я ий встановив діа ноз та розпочав лі вання. З одом
зал чив фахівців: завід вача невроло ічним відділенням
Метелицю Валентин Володимирівн та завід вача
фізіотерапевтичним відділенням Фільч Єв енію Василівн .

Лі арі, з я ими ні оли не перетиналися мої життєві шляхи,
віднеслися до моєї проблеми, я до своєї, і прийшли на
допомо . Після тривало о та вміло о лі вання, вдалося
подолати нед .

Щиро вдячна цим спеціалістам-лі арям з вели ої б ви за
професійне лі вання. Та ож вдячна оловном лі арю 1-ої
місь ої лінічної лі арні м.Львова Джафаровій ДжеміМамедівні
за та ий валіфі ований підбір адрів в 1-м полі лінічном
відділенні. Я певна, за та их фахівців пацієнти ще не раз
щиро подя ють!

З пова ою Ірина ВАВРИНКЕВИЧ,
юрист Об’єднання профспіло Львівщини

Молитва за незалежність України

     Добрі новини


